11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.10.2010 10:49:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 19:43:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162387/answer/162655




OTo 03HauaeT pacHMpeHne Jaledek 00enx o4YeK BCIeACTBUe HapyIleHusl OTTOKa MOYH B
pe3ynbTaTe HapyIleHus: paboThl MOYEBOTO My3HIPS.



